



ZE DNE: 23.9.2025
NAŠE ČJ: 663/2025
VYŘIZUJE: Mgr. Jiří Haidinger, tajemník
TEL: 376 398 211
DATUM: 8.10.2025

[REDACTED]
[REDACTED]
38 [REDACTED]
e-mail [REDACTED]@centrum.cz

Žádost o poskytnutí informace dle z.č. 106/1999 Sb. - odpověď, poskytnutí informací

Na základě Vaší žádosti ze dne 23.9.2025 o poskytnutí informace dle z.č. 106/1999 Sb. ve znění:

„„Dobrý den, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím vás tímto žádám o poskytnutí následujících informací:

a) Podal od 1.7.2025 do dnešního dne (23.9.2025) úřad Městysu Chudenice (starosta, místostarosta, tajemník, jiný úředník, apod.) podnět na Hygienickou stanici, Českou inspekci životního prostředí, či jiný obdobný orgán? (Očekávám odpověď ANO/NE.)

b) Pokud je odpověď u otázky a) ANO, žádám o všechny dokumenty, kterými v této věci úřad disponuje. (samotný podnět, zápisy, korespondenci v této věci, atd.)

Ve smyslu § 17 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat prostřednictvím e-mailu [REDACTED]@centrum.cz, taktéž je zveřejnit tak, jak ukládá zákon.

Za poskytnutí informací předem děkuji.

[REDACTED] 388 01 Kadov, datum narození [REDACTED]

Citát této žádosti: „Opravdová láska k národu je věc velmi krásná; u slušného a čestného člověka se rozumí sama sebou; proto se o ní mnoho nemluví, tak jako slušný muž nevytrubuje do světa svou lásku k ženě a rodině.““

Vám v pořadí položených otázek poskytujeme požadované informace:

- a) ANO.
- b) Požadované dokumenty poskytujeme – zasíláme v příloze.

S pozdravem a přáním krásného dne

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
Tajemník

Přílohy:

- 3x podnět na OHK, ŽP MěÚ KT a ČIŽP
- Dokumenty k objektu Poustevny
- Dokumenty k vodnímu zdroji
- Počty ubytovaných v r. 2021, 2022, 2023 a 2024
- Komunikace s ČIŽP



NAŠE ČJ: 589/2025
VYŘIZUJE: Mgr. Jiří Haidinger
TEL: 605297779
DATUM: 29.8.2025

Krajská hygienická stanice PK v Plzni
Skrétova 15
301 00 Plzeň
ID datové schránky: **samaiša**

Věc: Podnět k prošetření kvality vody, způsobu nakládání s odpadními vodami a zřízení suchých záchodů u provozovny penzionu a hostinské činnosti – objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59

Vážení,

městys Chudenice, jakožto vlastník nemovitosti na adrese Chudenice čp. 59 (objekt hostinec Na Poustevně v areálu rozhledny Bolfánek v chráněném lesním komplexu Žďár), kterou má v současnosti v užívání a správě Občanské sdružení OTISK, z.s. se sídlem Slatina čp. 22, 339 01 Chudenice, a kde je provozován penzion a hostinská činnost s přípravou a podáváním pokrmů četné veřejnosti, si dovoluje podat podnět k prošetření následujících závažných skutečností:

1. Kvalita vody používané k přípravě pokrmů

V objektu hostince Na Poustevně, kde je i penzion, není zajištěno napojení na veřejný vodovod. Voda využívaná nájemcem k přípravě pokrmů a pro penzion pochází ze dvou individuálních vodních zdrojů (málo vydatný vrt na pozemku p.č. 1360/2 a nezajištěná studna na pozemku p.č. 1368 v k.ú Chudenice), avšak i přes opakované výzvy nájemce **nepředložil žádné výsledky laboratorních rozborů kvality vody za rok 2024 a ani 2025**, přestože zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, takové rozborů vyžaduje v případě využívání vody k veřejnému stravování.

Domníváme se proto, že může docházet k přípravě pokrmů z vody, která **nebyla ověřena z hlediska zdravotní nezávadnosti**, což může potenciálně ohrožovat zdraví spotřebitelů.

2. Podezření na nelegální vypouštění odpadních vod

V objektu se nachází jímka na odpadní vody, která by měla být pravidelně vyvážena oprávněnou firmou a nájemce by si měl uchovávat doklady o vývozech jímky a likvidaci odpadních vod. Předseda spolku, který dlouhodobě užívá předmětný objekt coby hostinec a penzion, byl ze strany městyse opakovaně vyzván k doložení, jak s odpadními vodami z hostince a penzionu nakládal v roce 2024 a jak s těmito nakládá v roce 2025, ale tento **žádné doklady nepředložil**.

Na základě místního šetření a získaných informací zde však existuje důvodné podezření, že **jímka není vyvážena, ale dochází k nelegálnímu vypouštění odpadních vod přepadem do přírody na sousední lesní pozemek p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice**, a to bez povolení úřadů a souhlasu vlastníka tohoto pozemku spol. Lesy ČR, s.p..

Toto jednání může být v rozporu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), a může způsobovat ekologickou újmu i újmu na majetku jiného vlastníka.



3. Suché záchody (kadibudky) postavené vedle provozovny, ale na sousedním pozemku

Vedle provozovny byly nájemcem postaveny tři suché záchody ("kadibudky"), umístěné na sousedním lesním pozemku p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice ve vlastnictví společnosti Lesy ČR, s.p.. Není nám známo, zda bylo jejich zřízení příslušnými orgány schváleno ani jakým způsobem je zajištěno nakládání s obsahem těchto kadibudek. Domnívám se, že tato situace může představovat hygienické a ekologické riziko, které doporučuji prověřit.

Z výše uvedených důvodů městys Chudenice žádá o provedení kontroly u provozovatele hostinské činnosti a penzionu (nájemce) a zajištění:

- doložení rozborů vody používané při přípravě pokrmů a v penzionu,
- posouzení legálnosti způsobu likvidace všech odpadních vod z objektu,
- zjištění, zda jsou suché záchody provozovány v souladu s platnou legislativou,
- případné uložení nápravných opatření a vyvození důsledků při zjištění porušení zákonů.

V případě potřeby je městys připraven poskytnout další dokumentaci a informace. Záležitost vyřizuje tajemník úřadu městyse Mgr. Jiří Haidinger, m.t. 605297779, e-mail: tajemnik@mestyschudenice.cz.

Děkujeme za řádné vyřízení tohoto podnětu a jsme s pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník



NAŠE ČJ: 587/2025
VYŘIZUJE: Mgr. Jiří Haidinger
TEL: 605297779
DATUM: 29.8.2025

Městský úřad Klatovy
Odbor ŽP – vodoprávní úřad
33901 Klatovy

Věc: Podnět k prošetření kvality vody, způsobu nakládání s odpadními vodami a zřízení suchých záchodů u provozovny penzionu a hostinské činnosti – objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59

Vážení,

městys Chudenice, jakožto vlastník nemovitosti na adrese Chudenice čp. 59 (objekt hostinec Na Poustevně v areálu rozhledny Bolfánek v chráněném lesním komplexu Žďár), kterou má v současnosti v užívání a správě Občanské sdružení OTISK, z.s. se sídlem Slatina čp. 22, 339 01 Chudenice, a kde je provozován penzion a hostinská činnost s přípravou a podáváním pokrmů čtené veřejnosti, si dovoluje podat podnět k prošetření následujících závažných skutečností:

1. Kvalita vody používané k přípravě pokrmů

V objektu hostince Na Poustevně, kde je i penzion, není zajištěno napojení na veřejný vodovod. Voda využívaná nájemcem k přípravě pokrmů a pro penzion pochází ze dvou individuálních vodních zdrojů (málo vydatný vrt na pozemku p.č. 1360/2 a nezajištěná studna na pozemku p.č. 1368 v k.ú Chudenice), avšak i přes opakované výzvy nájemce **nepředložil žádné výsledky laboratorních rozborů kvality vody za rok 2024 a ani 2025**, přestože zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, takové rozborů vyžaduje v případě využívání vody k veřejnému stravování.

Domníváme se proto, že může docházet k přípravě pokrmů z vody, která **nebyla ověřena z hlediska zdravotní nezávadnosti**, což může potenciálně ohrožovat zdraví spotřebitelů.

2. Podezření na nelegální vypouštění odpadních vod

V objektu se nachází jímka na odpadní vody, která by měla být pravidelně vyvážena oprávněnou firmou a nájemce by si měl uchovávat doklady o vývozech jímky a likvidaci odpadních vod. Předseda spolku, který dlouhodobě užívá předmětný objekt coby hostinec a penzion, byl ze strany městysu opakovaně vyzván k doložení, jak s odpadními vodami z hostince a penzionu nakládal v roce 2024 a jak s těmito nakládá v roce 2025, ale tento **žádné doklady nepředložil**.

Na základě místního šetření a získaných informací zde však existuje důvodné podezření, že **jímka není vyvážena, ale dochází k nelegálnímu vypouštění odpadních vod přepadem do přírody na sousední lesní pozemek p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice**, a to bez povolení úřadů a souhlasu vlastníka tohoto pozemku spol. Lesy ČR, s.p..

Toto jednání může být v rozporu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), a může způsobovat ekologickou újmu i újmu na majetku jiného vlastníka.



3. Suché záchody (kadibudky) postavené vedle provozovny, ale na sousedním pozemku

Vedle provozovny byly nájemcem postaveny tři suché záchody ("kadibudky"), umístěné na sousedním lesním pozemku p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice ve vlastnictví společnosti Lesy ČR, s.p.. Není nám známo, zda bylo jejich zřízení příslušnými orgány schváleno ani jakým způsobem je zajištěno nakládání s obsahem těchto kadibudek. Domnívám se, že tato situace může představovat hygienické a ekologické riziko, které doporučuji prověřit.

Z výše uvedených důvodů městys Chudenice žádá o provedení kontroly u provozovatele hostinské činnosti a penzionu (nájemce) a zajištění:

- doložení rozborů vody používané při přípravě pokrmů a v penzionu,
- posouzení legálnosti způsobu likvidace všech odpadních vod z objektu,
- zjištění, zda jsou suché záchody provozovány v souladu s platnou legislativou,
- případné uložení nápravných opatření a vyvození důsledků při zjištění porušení zákonů.

V případě potřeby je městys připraven poskytnout další dokumentaci a informace. Záležitost vyřizuje tajemník úřadu městyse Mgr. Jiří Haidinger, m.t. 605297779, e-mail: tajemnik@mestyschudenice.cz.

Děkujeme za řádné vyřízení tohoto podnětu a jsme s pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník



NAŠE ČJ: 588/2025
VYŘIZUJE: Mgr. Jiří Haidinger
TEL: 605297779
DATUM: 29.8.2025

Oblastní inspektorát ČIŽP Plzeň
Klatovská tř. 591/48
301 22 Plzeň
ID datové schránky: 82bdy9x

Věc: Podnět k prošetření kvality vody, způsobu nakládání s odpadními vodami a zřízení suchých záchodů u provozovny penzionu a hostinské činnosti – objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59

Vážení,

městys Chudenice, jakožto vlastník nemovitosti na adrese Chudenice čp. 59 (objekt hostinec Na Poustevně v areálu rozhledny Bolfánek v chráněném lesním komplexu Žďár), kterou má v současnosti v užívání a správě Občanské sdružení OTISK, z.s. se sídlem Slatina čp. 22, 339 01 Chudenice, a kde je provozován penzion a hostinská činnost s přípravou a podáváním pokrmů čtené veřejnosti, si dovoluje podat podnět k prošetření následujících závažných skutečností:

1. Kvalita vody používané k přípravě pokrmů

V objektu hostince Na Poustevně, kde je i penzion, není zajištěno napojení na veřejný vodovod. Voda využívaná nájemcem k přípravě pokrmů a pro penzion pochází ze dvou individuálních vodních zdrojů (málo vydatný vrt na pozemku p.č. 1360/2 a nezajištěná studna na pozemku p.č. 1368 v k.ú Chudenice), avšak i přes opakované výzvy nájemce **nepředložil žádné výsledky laboratorních rozborů kvality vody za rok 2024 a ani 2025**, přestože zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, takové rozbory vyžaduje v případě využívání vody k veřejnému stravování.

Domníváme se proto, že může docházet k přípravě pokrmů z vody, která **nebyla ověřena z hlediska zdravotní nezávadnosti**, což může potenciálně ohrožovat zdraví spotřebitelů.

2. Podezření na nelegální vypouštění odpadních vod

V objektu se nachází jímka na odpadní vody, která by měla být pravidelně vyvážena oprávněnou firmou a nájemce by si měl uchovávat doklady o vývozech jímky a likvidaci odpadních vod. Předseda spolku, který dlouhodobě užívá předmětný objekt coby hostinec a penzion, byl ze strany městyse opakovaně vyzván k doložení, jak s odpadními vodami z hostince a penzionu nakládal v roce 2024 a jak s těmito nakládá v roce 2025, ale tento **žádné doklady nepředložil**.

Na základě místního šetření a získaných informací zde však existuje důvodné podezření, že **jímka není vyvážena, ale dochází k nelegálnímu vypouštění odpadních vod přepadem do přírody na sousední lesní pozemek p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice**, a to bez povolení úřadů a souhlasu vlastníka tohoto pozemku spol. Lesy ČR, s.p..

Toto jednání může být v rozporu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), a může způsobovat ekologickou újmu i újmu na majetku jiného vlastníka.



3. Suché záchody (kadibudky) postavené vedle provozovny, ale na sousedním pozemku

Vedle provozovny byly nájemcem postaveny tři suché záchody ("kadibudky"), umístěné na sousedním lesním pozemku p.č. 1365/1 k.ú. Chudenice ve vlastnictví společnosti Lesy ČR, s.p.. Není nám známo, zda bylo jejich zřízení příslušnými orgány schváleno ani jakým způsobem je zajištěno nakládání s obsahem těchto kadibudek. Domnívám se, že tato situace může představovat hygienické a ekologické riziko, které doporučuji prověřit.

Z výše uvedených důvodů městys Chudenice žádá o provedení kontroly u provozovatele hostinské činnosti a penzionu (nájemce) a zajištění:

- doložení rozborů vody používané při přípravě pokrmů a v penzionu,
- posouzení legálnosti způsobu likvidace všech odpadních vod z objektu,
- zjištění, zda jsou suché záchody provozovány v souladu s platnou legislativou,
- případné uložení nápravných opatření a vyvození důsledků při zjištění porušení zákonů.

V případě potřeby je městys připraven poskytnout další dokumentaci a informace. Záležitost vyřizuje tajemník úřadu městyse Mgr. Jiří Haidinger, m.t. 605297779, e-mail: tajemnik@mestyschudenice.cz.

Děkujeme za řádné vyřízení tohoto podnětu a jsme s pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník

Fwd: Podnět na objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59

Odesílatel <tajemnik@mestyschudenice.cz>
Adresát [redacted] @cizn.nov.cz>
Skrytá kopie [redacted]
Datum 2025-09-05 12:37

 Smlouva o nájmu + dodatek č.1 a 2.pdf (~666 KB)  Voda, VRT Poustevna - povolení.pdf (~1.0 MB)

Dobrý den, pane magistře,

v příloze zasílám požadovanou nájemní smlouvu se spolkem včetně dvou dodatků.

Co se týče vodních zdrojů, tak zasílám povolení k nakládání s podzemní vodou k vrtu na pozemku p.č. 1360/2 k.ú. Chudenice z r. 2009, který však byl od počátku nedostačující a museli do tohoto vozit vodu cisternou, proto spolek udělal pro hostinec novou přípojku z jiného vodního zdroje - studny na pozemku p.č. 1368 k.ú. Chudenice, v majetku Lesy ČR. K tomuto vodnímu zdroji městys nemá k dispozici povolení na čerpání podzemní vody (určitě toto povolení má Otisk), ale víme, že v roce 1976 byla sepsána hospodářská smlouva s povolením využití této studny i pro objekt čp. 59. Tuto smlouvu jsme nedohledali a tak jsem si jí vyžádal z KN. Tuto po získání zašlu na Váš e-mail.

V případě nějakého dotazu či doplnění jsem kontaktní na 605297779.

S pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger
tajemník Úřadu městyse Chudenice
605297779

----- Původní zpráva -----

Předmět: Fwd: FW: Podnět na objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59
Datum: 2025-09-05 08:18
Odesílatel: Městys Chudenice <info@mestyschudenice.cz>
Adresát: "Mgr. Haidinger" <tajemnik@mestyschudenice.cz>

č.j.600/2025

----- Přeposlaná zpráva -----

Předmět: FW: Podnět na objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59
Datum: Fri, 5 Sep 2025 06:00:00 +0000
Od: [redacted] <[redacted]@cizp.gov.cz>
Komu: info@mestyschudenice.cz <info@mestyschudenice.cz>

From: [redacted]
Sent: Tuesday, September 2, 2025 3:04 PM
To: tajemnik@mestyschudenice.cz
Subject: Podnět na objekt Na Poustevně, Chudenice čp. 59

Dobrý den pane tajemníku,

v souvislosti s podáním podnětu k prošetření ze strany městyse Chudenice a ochotou poskytnout další dokumentaci a informace Vás žádám o zaslání následujících potřebných podkladů:

- platné nájemní smlouvy uzavřené mezi městysem, IČO 00255599 jako majitelem předmětného objektu a Občanským sdružením Otisk, z.s., IČO 27036669 jako jeho provozovatelem včetně jejich případných dodatků
- platných povolení k nakládání z příslušných vodních zdrojů (vrt na pozemku parc.č. 1360/2 a studna na pozemku parc.č. 1368, obojí v k.ú Chudenice) včetně jejich případných změn

Předem děkuji za vyhovění.

S pozdravem

Mgr. [redacted]
inspektor, oddělení ochrany vod

Oblastní inspektorát Plzeň
tel.: +420377993444, mob.: + [redacted]

Česká inspekce životního prostředí
Klatovská 48, 30122 Plzeň

www.cizp.cz

MĚSTSKÝ ÚŘAD KLATOVY

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

nám. Míru 62, 339 01 Klatovy
tel.: 376 347 111, email: posta@mukt.cz
fax.: 376 310 194, 376 347 342

MĚSTYS CHUDENICE	Čís. dopor.
DOŠLE: 30. 12. 2009	Zpracoval:
Č.j.:	Úkl. znak
.....

Číslo jednací
ŽP/11871/09/Pe

Ukládací znak
231.2 A/5

Vyřizuje / linka
.....2

Datum
28. 12. 2009

Chudenice - studna pro účely zásobování výstavního turistického centra - povolení k odběru podzemních vod a stavební povolení k vodním dílům

ROZHODNUTÍ:

Městský úřad Klatovy, Odbor životního prostředí, jako věcně příslušný vodoprávní a stavební úřad podle ustanovení §§ 104 a 106 zákona číslo 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších právních úprav a podle ust. § 15 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů a jako místně příslušný vodoprávní úřad podle ust. § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, účastníkovi řízení (§ 27 odst. 1 správního řádu)

Občanskému sdružení OTISK, Slatina 22, Klatovy, IČ 270 36 669

I. vydává povolení k nakládání s podzemními vodami

podle ustanovení § 8 odst. 1 písm. b) bod 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů - k jejich odběru ze studny, v kraji Plzeňském, okrese Klatovy, v katastrálním území Chudenice, na pozemku st.p.č. 108, HGR - Krystalinikum a proterozoikum v mezipovodí Mže pod Střibrem [622], v povodí Chudenického potoka, č.h.p. 1-10-02-086, v tomto rozsahu:

Maximální povolený odběr:	0,1	l/s
Maximální měsíční povolený odběr	24,4	m ³ /měsíc
Roční povolený odběr:	293	m ³ /rok
Počet měsíců v roce, kdy se odebírá:	12	

Údaje o povoleném nakládání s podzemními vodami:

Související vodní dílo : vrtaná studna

Typ odběrného objektu : studna

Odběr je řízen manipulačním nebo jímacím řádem: NE.

K místu odběru je stanoveno ochranné pásmo vodního zdroje: NE.

Určení polohy místa záměru (orientačně podle souřadnic X,Y): -842612, -1098967.

Účel povoleného odběru podzemní vody: zásobování výstavního a turistického centra v Chudenicích.

Doba povoleného odběru podzemní vody: na dobu životnosti stavby studny.

Povolení k odběru podzemní vody je vydáváno bez ohledu na jakost podzemní vody v místě jejího odběru.

II. vydává stavební povolení

podle ustanovení § 15 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 115 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) k provedení stavby vodního díla - vrtané studny pro účely zásobování výstavního turistického centra, v kraji Plzeňském, okrese Klatovy, v katastrálním území

Chudenice, na pozemku st.p.č. 108, HGR - Krystalinikum a proterozoikum v mezipovodí Mže pod Stříbrem [622], v povodí Chudenického potoka, č.h.p. 1-10-02-086, v tomto rozsahu:

Údaje o povolované stavbě vodního díla:

Vrtaná studna o průměru DN 203 mm (výpažnice DN 178 mm) o hloubce 30 m, manipulační šachta z betonových skruží DN 1000 mm s vyvýšením 0,5 m nad terén, zakryta betonovou studniční deskou DN 1000 mm. Vodovod je z polyethylenového potrubí PE 32x2,9 v délce 6 m.

Pro provedení stavby vodního díla se stanoví tyto podmínky:

1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace ověřené ve vodoprávním řízení, zpracované Josefem Černým, Havlíčkova 696, Klatovy, ČKAIT 0200855 v lednu 2008, případné změny nesmí být provedeny bez předchozího projednání vodoprávního úřadu.
2. Před zahájením stavby bude na viditelném místě u vstupu na staveniště umístěn štítek "Stavba povolána", který obdrží stavebník, jakmile toto rozhodnutí nabude právní moci. Štítek musí být chráněn před povětrnostními vlivy, aby údaje na něm uvedené zůstaly čitelné a ponechán na stavbě do úplného dokončení.
3. Stavba bude provedena dodavatelsky oprávněnou osobou. Oprávněná osoba, která stavbu provede (název právnické osoby „firmy“ nebo jméno fyzické osoby oprávněné k podnikání) bude oznámena písemně před zahájením stavebních prací zdejšímu vodoprávnímu úřadu.
4. Stavba bude dokončena do 31. 3. 2011.
5. Při stavbě budou dodrženy podmínky těchto dotčených orgánů a účastníků řízení:

Lesy ČR, s.p.ze dne 10. 1. 2009 - V lese nebude ukládán žádný stavební ani odpadový materiál. Nedojde k žádnému kácení ani poškozování lesního porostu. Žadatel si je plně vědom rizika bezprostřední vzdálenosti stavby od lesního porostu – vlastník lesních pozemků neodpovídá za škod vzniklé tímto rizikem, např. pádem stromu apod. Pro provádění stavebních úprav bude jako přístup užívána pouze lesní cesta na poz. par. č. 2006 kat. úz. Chudenice.

6. Kontrolní prohlídka stavby bude provedena pouze jako závěrečná.
7. Stavbu lze užívat pouze na základě kolaudačního souhlasu. K žádosti o vydání kolaudačního souhlasu bude předložena dokumentace skutečného provedení stavby, geometrické zaměření stavby v katastrální mapě protokol o předání a převzetí stavby, zápis o tlakové zkoušce vodovodu, protokol o vrtných pracích, prohlášení o shodě na použité materiály, doklady o vhodnosti použitých materiálů pro dopravu pitné vody, stanoviska dotčených orgánů k užívání stavby (KHS Klatovy).

Odůvodnění:

Městský úřad Klatovy, Odbor životního prostředí, obdržel dne 30. 7. 2009 žádost Občanského sdružení OTISK, Slatina 22, Klatovy, IČ 270 36 669 o povolení podle ust. §§ 8 a 15 vodního zákona k odběru podzemních vod a o stavební povolení k provedení stavby vodního díla - vrtané studny pro účely zásobování výstavního turistického centra v Chudenicích vodou. Podanou žádostí bylo zahájeno vodoprávní řízení podle ust. § 115 cit. vodního zákona a příslušných ustanovení stavebního zákona a správního řádu.

K žádosti byl předložen projekt stavby Josefem Černým, Havlíčkova 696, Klatovy, ČKAIT 0200855 v lednu 2008. Vzhledem k tomu, že žádost neobsahovala veškeré podklady podle vyhlášky MZe číslo 432/2001 Sb., o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitostech povolení, souhlasů a vyjádření vodoprávního úřadu, ve znění pozdějších právních úprav, zdejší správní orgán přerušil usnesením č.j.: ŽP/7899/09/Pe ze dne 13. 8. 2009 řízení ve výše uvedené věci a vyzval žadatele o doplnění podání. Po doplnění chybějících dokladů bylo v řízení pokračováno.

Zdejší vodoprávní úřad v souladu s ustanovením § 115 odst. 8. zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, příslušných ustanovení zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších

předpisů a zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), oznámil zahájení vodoprávního řízení všem známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům dopisem č.j.: ŽP/11203/09/Pe ze dne 2. 12. 2009, kterým bylo stanoveno ústní jednání na den 18. 12. 2009.

Ke stavbě byla vydána tato rozhodnutí, souhlasy a vyjádření:

- územní rozhodnutí vydané MěÚ Klatovy pod č.j. OVÚP/4418/09 ze dne 16. 6. 2009 a souhlas s vydáním stavebního povolení č.j. OVÚP/6095/09/Ka ze dne 18. 8. 2009
- závazné stanovisko státní správy lesů vydané MěÚ Klatovy pod č.j.ŽP/816/06/Ks ze dne 26.2.2009
- sdělení k záměru vydaný Krajským úřadem Plzeňského kraje, Odborem životního prostředí zn.: ŽP/1095/09 ze dne 29. 1. 2009
- stanovisko vydané Lesy ČR, s.p. Lesní správou Klatovy ze dne 11.2.2009
- stanovisko vydané Hasičským záchranným sborem Plzeňského kraje, Územním odborem Klatovy zn. HSPM-113-2/KT/SPD-2009 ze dne 10.3.2009
- stanovisko vydané Povodím Vltavy, závod Berounka Plzeň
- závazné stanovisko vydané Krajskou hygienickou stanicí Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, územním pracovištěm Klatovy pod zn. 1609/21/09 ze dne 28.1.2009
- souhlas vydaný Vojenskou ubytovací a stavební správou Praha pod č.j. 59 – ÚP/2009 ze dne 14.1.2009
- vyjádření vydané Telefonticou O₂ Czech Republic, a.s. pod č.j. 14258/09/CPN/000
- vyjádření vydané Obvodním báňským úřadem v Plzni pod zn. 1511/09/06 ze dne 9.6.2009
- vyjádření vydané RWE Distribuční služby, s.r.o. Brno pod zn. 120/09/173 ze dne 13.1.2009
- hydrogeologické posouzení zpracované RNDr. Milošem Čeledou, Příbram v lednu 2009.

Stavba nesmí být zahájena, dokud stavební povolení nenabude právní moci. Toto stavební povolení pozbývá platnosti, jestliže do dvou let ode dne, kdy nabylo právní moci, nebude stavba zahájena.

Upozorňujeme stavebníka na dodržování povinností a odpovědnosti osob při přípravě a provádění staveb - §§ 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158 a 160 stavebního zákona č. 183/2006 Sb., a na povinnosti vyplývající ze zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů (zajištění záchranného archeologického výzkumu při výkopových pracích) a ze zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (využití a odstranění odpadů vzniklých při stavbě).


Po přezkoumání podané žádosti z hlediska zákona o vodách bylo zjištěno, že povoleným vodním dílem a povoleným odběrem podzemní vody za shora uvedených podmínek nedojde k porušení vodoprávních ani jiných oprávněných zájmů.

Proto bylo rozhodnuto tak, jak je ve výroku uvedeno.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat podle ust. § 83 odst. 1 správního řádu odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Plzeňského kraje podáním učiněným u zdejšího odboru v počtu stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady zdejší odbor. Podané odvolání má v souladu s ust. § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.

„otisk úředního razítka“


vedoucí oddělení vodního hospodářství
odboru životního prostředí

Přílohy pro stavebníka:

- 1.Ověřená projektová dokumentace - po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí
- 2.Štítek „Stavba povolena“ - po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí

Doručí se účastníkům řízení do vlastních rukou:

Občanské sdružení OTISK, Slatina 22, 339 01 Klatovy
Městys Chudenice, Kvapilova 215, 339 01 Klatovy
Lesy České republiky s.p., Přemyslova 1106/19, Hradec Králové

Dotčené orgány doporučeně:

KHS Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, ú.p. Klatovy, Plzeňská 165, 339 01 Klatovy 2
HZS Plzeňského kraje, územní prac. Klatovy, Aretinova 129, 339 01 Klatovy
MěÚ Klatovy - OVÚP

Smlouva o nájmu

kterou uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku:

Městys Chudenice, IČO 255599 se sídlem Kvapilova 215, Chudenice, zastoupen Bc. Davidem Klimou
(dále jen pronajimatel)

a

Občanské sdružení OTISK se sídlem Slatina u Chudenic čp. 22, zastoupeno předsedou představenstva Karlem Jungvirtem
(dále jen nájemce)

I.

Pronajimatel je vlastníkem objektu lesního hospodářství čp. 59, pozemkové parcely p.č. 1360/2, p.č. 1364 a st.p.č. 108 v k.ú. Chudenice. Popsané nemovitosti jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, katastrální pracoviště Klatovy v katastru nemovitostí pro obec Chudenice na příslušném LV.

II.

Účelem nájmu je zabezpečení činnosti sdružení dle § 3 Stanov nájemce

III.

Nájem se sjednává na dobu **u r ě ě i t o u**, od 14.2. 2007 do 14.2. 2010

Nájemné se sjednává ve výši 2.500,- Kč měsíčně, které je splatné vždy do každého 15. dne v měsíci na účet pronajimatele **č. 0823001389/0800** počínaje měsícem únorem 2007.

IV.

Nájemce se zavazuje, že event. stavební práce v pronajatém objektu mohou být prováděny výlučně na základě předchozího souhlasu pronajimatele s tím, že bude znám rozsah, doba a cena těchto prací.

Případně svépomocné práce na pronajatém objektu budou oceňovány dle platných tarifů Komory architektů a jejich hodnotu může určit pouze soudní znalec nebo autorizovaný projektant, na kterém se shodnou oba účastníci této smlouvy.

V.

Účastníci této smlouvy se dohodli na tom, že budou úzce spolupracovat při získávání dotací na rekonstrukci pronajatého objektu a úpravy pronajatých pozemků.

VI.

Pronajimatel souhlasí s tím, aby nájemce mohl podávat žádosti o poskytnutí dotací na rekonstrukci pronajatého objektu za předpokladu, že k tomu dá pronajimatel předchozí souhlas.

VII.

Spotřebu elektrické energie bude hradit nájemce, počáteční stav elektroměru ke dni

..... je

VIII.

Smluvní strany se dále dohodly na tom, že pokud by hodnota svépomočných prací či cena rekonstrukce pronajatého objektu přesáhla výši celkového nájemného za dohodnuté období, nečiní si nájemce právo na finanční vyrovnání po skončení nájmu, které by spočívalo ve zhodnocení objektu nájmu.

IX.

Nájemce se zavazuje starat se o pronajatý objekt s naležitou péčí a okamžitě oznamovat pronajímateli event. vzniklé škody a umožňovat pronajímateli kontroly pronajatého objektu za účelem dodržování této nájemní smlouvy.

X.

Účastníci této nájemní smlouvy se dohodli na tom, že tři měsíce před skončením této nájemní smlouvy se společně sejdou, tuto smlouvu vyhodnotí a event. se dohodnou na prodloužení této nájemní smlouvy.

XI.

Jakékoliv změny této nájemní smlouvy lze činit pouze písemně na základě číselně označených dodatků.

Obsah této smlouvy odpovídá pravé, vážné a svobodné vůli účastníků, kteří na důkaz toho připojují své podpisy.

V Chudenicích dne : 23 03 2007

.....



.....

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ
OTISK
Slatina u Chudenic 22, PSČ 339 01
IČ: 270 36 669

Dodatek č. 1
ke smlouvě o nájmu ze dne 23. 3. 2007

kteří uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku:

Městys Chudenice, IČ 0025599, Kvapilova 215, Chudenice, zastoupena starostou Bc. Davidem Klímou

a

Občanské sdružení Otisk, se sídlem Slatina u Chudenic 22, zastoupeno předsedou představenstva Karlem Jungvirthem

Na základě usnesení zastupitelstva Městysu Chudenice ze dne 26. 3. 2008 se uzavírá tento dodatek č. 1 a tímto dodatkem se mění a doplňují následující body nájemní smlouvy, kterou mají mezi sebou účastníci tohoto dodatku uzavřenou dne 23. 3. 2007

Bod III nyní zní takto:

Nájem se sjednává na dobu určitou do 26. 3. 2107.

Před uplynutím dohodnuté doby může pronajímatel vypovědět smlouvu z těchto důvodů

- a) Případný projekt nebude možné realizovat a nájemce nezíská potřebnou dotaci na rekonstrukci. Vypověď z tohoto důvodu však nelze podat před 31. 12. 2013
- b) Nájemce bude pronajaté nemovitosti provozovat za jiným účelem než je uvedeno v projektu pro získání dotace anebo než je předmětem činnosti nájemce podle stanov.
- c) Přenechá-li nájemce pronajaté nemovitosti bez souhlasu pronajímatele do podnájmu jiné fyzické nebo právnické osobě. Toto ujednání se netýká činnosti pohostinství či občerstvení v objektu a ubytování.

Nájemce je oprávněn vypovědět nájem před uplynutím dohodnuté doby v případě, že pronajímatel bude klást překážky činnosti nájemce anebo nebude poskytovat součinnost tam, kde tuto součinnost podle smlouvy či podle právních předpisů má poskytnout, nebo bude-li jiným způsobem mařit oprávněnou činnost nájemce.

Ve všech výše vyjmenovaných případech je výpovědní lhůta 12 měsíců a běží od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi.

Nájemné se sjednává ve výši 2.500,- Kč měsíčně, které je splatné vždy do každého 15. dne v měsíci na účet pronajímatele č. 0823001389/0800 s tím, že v případě řádného čerpání dotace bude nájemce zproštěn po celou dobu nájmu plateb tohoto sjednaného nájemného. Pokud dotace řádně čerpána nebude, nájemné zůstává v platnosti.

Bod V nyní zní takto:

Účastníci této smlouvy se dohodli na tom, že budou úzce spolupracovat při získávání dotací na rekonstrukci pronajatého objektu a úpravy pronajatých pozemků. Účastníci se dohodli na tom, že projektovou dokumentací na rekonstrukci v roce 2009 uhradí pronajimatel.

Dále pak se účastníci dohodli na tom, že pro případ, že bude řádně čerpána dotace z fondu EU, pronajimatel se zavazuje zaplatit podíl realizátora akce. Tento podíl bude upřesněn dohodou účastníků této smlouvy vždy pro konkrétní období a pro konkrétní dotaci.

Pro případ, že dotace z fondu EU nebude realizována, pak event. případný podíl pronajimatele na jiných dotacích (např. od Krajského úřadu, Ministerstva kultury atd.) pronajimatel zaplatí za podmínky, že bude tato okolnost odsouhlasena zastupitelstvem pronajimatele.

V ostatních ustanoveních zůstává smlouva o nájmu ze dne 23. 3. 2007 v platnosti a beze změny.

V Chudenicích dne 8. 4. 2009



Karel Jungvirth
za o.s. Otisk



Bc. David J. Klima
starosta Městysu Chudenice

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ
OTISK
Slatina u Chudenic 22, PSČ 339 01
IČ: 270 36 669



Dodatek č. 2 ke smlouvě o nájmu ze dne 23.3.2007

Městys Chudenic, se sídlem Kvapilova 215, Chudenic, IČ 00255599, zastoupen starostou
Bc. Davidem Klímou
(dále jen pronajimatel)

a

Otisk o.s., se sídlem Slatina 22, 339 01 Klatovy, IČ 270 36 669, zastoupený předsedou
p. Karlem Jungvirthem, nar. 12.3.1963, bytem Slatina 22, 339 01 Chudenic
(dále jen nájemce)

uzavírají tento dodatek ke smlouvě o nájmu ze dne 23.3.2007

Tímto dodatkem dochází ke změně čl. I této smlouvy, který zní nově takto:

I.

Pronajimatel je vlastníkem objektu lesního hospodářství čp. 59, pozemkové parcely p.č. 1360/2, p.č. 1364 a st.p.č. 108, p.č. 1362 v k.ú. Chudenic. Popsané nemovitosti jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, katastrální pracoviště Klatovy v katastru nemovitosti pro obec Chudenic na příslušném LV.

II.

Ostatní články smlouvy a dodatku č. 1 zůstávají nezměněny.

V Chudenicích 19.10.2012

[Redacted signature]

Bc. David Klíma
starosta městyse Chudenic
pronajimatel



[Redacted signature]

Karel Jungvirth
předseda o.s. Otisk
nájemce

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ
OTISK
Slatina u Chudenic PSČ 339 01
IČ 270 36 669

Předmět: ubytování

Od: "karel kada jungvirth" <kadada@seznam.cz>

Datum: 13.09.2023 11:24

Komu: Městys Chudenice <info@mestyschudenice.cz>

Ahoj [redacted]

níže posílám počty ubytovaných, respektive kolik dní celkem u nás pobyli.

Covidový rok 2021 - 127

Válečný rok (UA) 2022 - 145

letošní 1.polovina 2023 - 112

Prosím tedy o vypočtení poplatků a zaslání faktury.

Předem děkuji a jsem s pozdravem

Karel Jungvirth

o.s.Otisk

Předmět: poplatek z pobytu

Od: "karel kada jungvirth" <kadada@seznam.cz>

Datum: 23.01.2024 9:13

Komu: <info@mestyschudenice.cz>

Ahoj [redacted]

níže posílám počet ubytovaných za 2.pololetí 2023 v sezonním ubytování Na poustevně, tak nám opět vystav a pošli fakturu, prosím.

Počet ubytovaných v druhé polovině roku 2024 - 134 dní.

Díky a hezký den přeji

Káďa

Předmět: Poplatky ubyt

Od: "karel kada jungvirth" <kadada@seznam.cz>

Datum: 17.12.2024 21:27

Komu: Městys Chudenice <info@mestyschudenice.cz>

Ahoj [redacted]

takže počet účtovaných noclehů za celý letošní rok 2024 v sezonním hostinci Na poustevně činí 157.

Tak nám opět vystav a pošli fakturu, prosím. Já ji obratem uhradím, ať to máme zúčtované ještě v letošním roce.

Jinak přeji tobě i celé rodině klidné a pohodové Vánoce.

Mějte se.

Káďa

3. Správa se převádí úplně za dohodnutou cenu Kčs (podle připojené specifikace), kterou
organizaci zaplatí přijímající organizace do dne - bezplatně dohodou - bezplatně
vykládky o správě národního majetku (§).

4. Vlastnictví se převádí úplně za dohodnutou cenu Kčs (podle připojené specifikace), kterou
organizaci zaplatí přijímající organizaci do dne - bezplatně dohodou.

5. Důvod převodu:
Předává se spolu s věží Bolkovek.

6. Přijímající organizace přejímá s majetkem tato práva (pohledávky):

závazky

7. Zvláštní podmínky převodu:

8. Počet a označení příloh, jež tvoří nedílnou součást smlouvy:

9. Podle této listiny navrhuje se provést zápis v evidenci nemovitostí pro přijímající organizaci
Městský národní výbor v Chudenicích,

Klatovech.

10. Přechodná ustanovení v
oblasti nemovitostí uvedených v bodě 1. této listiny.

Předávající organizace

Přijímající organizace

V **Červeném Póříčí** dne **2.9.1976.**
(místo a podpis)

V **Chudenicích** dne **2.9.1976.**
(místo a podpis)

10. a) Schvalovací doložky příslušných orgánů:**)

Tato smlouva se schvaluje.

V **Plzni**

ZÁPADOČESKÉ STÁTNÍ LESY

Místní úřad

PODNIKOVÉ KREDITELNY

317 54 PLZEŇ

Slovanská ul. 49

Schválení nadřízeného orgánu není

zapotřebí (§ sb. a čl. 5

č. 173/1961 Sb. a čl. 5

Tato smlouva se schvaluje, C. J. 31.013/211/056V

74 z 24. 7. 1974)

V **Klatovech** dne **2/9/1976**



Mesto desiatimetrového a listinného
územného ve výšce listky katastru
neregistrované.

Tato kópie obsahuje listů
(č. list. 194) dat. Del

Jedná se o
Zak. č. **PN 194/1976-104**
Vyhотовeno dne **9.9.1976**



Podpis a funkce:
6

Jméno (šifra):

H. Peterková

*) Co se nehodí, škrtněte.

**) Schvalovací doložka se připojí jen tehdy, je-li předložena přílohou nebo rozhodnutí
tržba schválení příslušného orgánu.

K jejich realizaci uzavřeli občanské organizace NV, provozovna VJ Tvar a JZD Doubrava závazky, že odpracují brigádnicky v letech 1976-1980 celkem 27.795 hodin. Tím bude vytvořena hodnota cca 453.000 Kčs při finančních nákladech 299.000 Kčs. Celková plánovaná hodnota akcí, proveditelných v akci "Z" činí 3.046.000 Kčs.

V soutěži "Zároveň kraj-pevná hráz socialismu a míru" umístila se naše obec Soutěž v r. 1976 v rámci okresu na 16. místě, v krajské soutěži a projevové práci na 3. místě ONV.

Z usnesení rady a plenárního zasedání nově ustaveného MNV uvádíme: ONV, odbor kultury v Klatovech schválil hospodářskou smlouvu na převzetí objektu rozhledny Kolišing/Bolíšánek/Převrtec a přilehlé hájenky včetně zahrady a právně čerpání vody ze studny Čsl. státních lesů Bolíšárku pro č.č. 59. Totéž schválilo i plenární zasedání 17.12.1976 - jeden MNV dále uzavřela pro a nájemnou Sbor pro občanské záležitosti tovaryšnická družba s. jako skuteční řečníka navrhl Sbor pro ukreslení sboru pro občanské záležitosti v Klatovech s. a Chudenic s. obč. 161. z Mlýnce.

Doporučilo státní příspěvek k cenovému vyrovnání materiálu na stavbu rodinného domu Státní v Chudenicích o 2 bytových jednotkách pro rodinu obč. 161. v 1 bytovou jednotku částku 16.000 Kčs, obč. 161. v 2 bytové jednotky částku 20.000 Kčs

STUONA POD BOLFÁNKEM

Jan DRNEK, Oto Brachtel

Chudenice do 1848 - 1989



V říjnu začínal cvičební rok Sokolům. 6 cvičitelů bylo současně učiteli v ZDŠ. Žáci hráli národní házenou, ženy odbíjenou, muži většinou fotbal opět v okresním přeboru III. A třídy, kde skončili druzí ze 14 družstev.

Žákyně pod vedením učitelky Bradové získaly v národní házené 1. místo v přeboru Zpč. Kraje a 2. místo v celostátním finále spartakiádní soutěže. Dále 4. místo v přeboru ČSSR.

V soutěži MNV Západočeský kraj – pevná hráz socialismu a míru, se Chudenice umístily v okresu na 16. místě.

OkrNV, odbor kultury v Klatovech schválil hospodářskou smlouvu na převzetí rozhledky Bolfánku, přilehlé hájenky a zahrad s právem čerpat vodu ze studny Čsl. st. lesů pro čp. 59. Plánem OkrNV to schválilo 17. prosince. 1946

Rada MNV doporučila státní příspěvek 16 000,- Kčs na stavbu rodinného domu v Chudenicích pro rodinu J. a M. Lojdových v Poleňce čp. 9. Dále 10 000,- Kčs Jaroslavu Jiříkovi a Karlu Kacerovskému, Janu Librovi 20 000,- Kčs.

V obci byla dokončena sadová úprava kolem vodní nádrže v centru, oprava chodníků ve Staňkovské a Zahradní ulici, před ZDŠ a MNV, obřadní síň byla vybavena novým nábytkem.

Asfaltový koberec byl položen ve Fučíkové ulici, Na Záblatí, v části Hradčan, v Podskalí.

Byla dokončena přestavba MŠ, zavádění ústředního topení v ZDŠ, a pokračovala výstavba koupaliště.

Byly vyhloubeny 4 vrty pro obecní vodovod.

Byly zahájeny opravy Bolfánku, úpravy a reinstalace muzea za 648 000,- Kčs, které zaplatily Zpč. st. lesy.

Okr. stavební podnik provedl opravy kostela sv. Jana Křtitele, kaple sv. Anny a hřbitova.

Pivovary utratily na opravách zámku Lázeň 1 078 000,- Kčs.

Chystala se výstavba dalších 6 bytů pro JZD a 18 bytů pro lesní zaměstnance.



Poštovní úřad evidoval 27 telefonních stanic, 268 rozhlasů a 273 televizorů. Dále předplatitele Rudého práva, Pravdy, Zemědělských novin, Svobodného slova, Práce, Lidové demokracie, Květu, Světa socialismu, Obrany lidu, Zápisníku, Vojáka, Signálu, Svazarmu, Zahradkáře, Myslivosti, Včelařství a Nového Klatovska.

V tomto roce bylo pořádáno 41 přednášek, 13 přednáškových cyklů s dalšími 63 přednáškami. Pěvecko – recitační kroužek při ZDŠ měl 8 vystoupení při různých oslavách. ČSŽ pořádal kurzy šiti, kurs němčiny, hudební kurs. Konalo se 14 vystoupení profesionálních umělců odjinud, 24 výstavky, 1 koncert, 15 tanečních zábav.

Lidová knihovna se přeorganizovala na funkci střediskové knihovny pro více obcí. Dále ji vedla Jaroslava Kulichová. Měla 3 037 svazků a 62 registrovaných čtenářů. Knihovnu ve Slatině vedla sl. Jichová, a tato knihovna byla sloučena a převedena do Chudenic.

Odbornou knihovnu JZD vedla samostatně Marie Pučelková.



Oprava Bolfánku.